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  vedoucí práce  

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Problematika aktivní dopravy je tématem aktuálním a společensky velmi potřebným o čemž svědčí i zapojení 

Univerzity Palackého do několika kampaní zaměřených na cyklodopravu v poslední době. Pro zvýšení 

participace obyvatel na aktivní dopravě je třeba mimo jiné kvalitní infrastruktura pro parkování kol. Z tohoto 

pohledu je práce cenným příspěvkem v rámci této problematiky.      

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

4 

 Teoretická část práce je zpracována na dobré úrovni a poskytuje ucelený přehled o dané problematice. Autor 

využil české literatury i práci s databázemi. Kapitola je vhodně a logicky členěna.   
 

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 Cíle práce považuji za vhodně zvolené, ke kapitole nemám výhrad. 

 
 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

 Rovněž metodika práce je zpracována přehledně a poskytuje přehled základních využitých metod. Některé části 

metodiky však mohli být detailněji popsány (např. anketa uvedená na straně 45 – přesto že šlo pouze o 

doplňkovou aktivitu.)  

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 3 

 Výsledky jsou zpracovány přehledně v kapitole 5 diplomové práce a obsahují celou řadu velmi kvalitních a 

prakticky využitelných dat o úrovni a současném stavu parkovacích podmínek v Olomouci u klíčových institucí. 

Škoda jen, že kapitola vzhledem ke svému rozsahu působí poněkud nepřehledně a hůře se v ní čtenáři orientuje.  
 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 3 

 Z praktického hlediska hodnotím práci velmi pozitivně. Práce vznikla přímo na zakázku MěÚ v Olomouci jako 

jeden z projektů spolupráce MěÚ a KRL. Výsledky práce byly městským úřadem využity pro plánování a 

koncepci cyklodopravy v Olomouci. Co se týká diskuse, ta mohla být šířeji zasazena do kontextu odborné 

literatury, zejména pak zahraniční.  
 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 V práci se objevují drobné odchylky od publikační normy (ref. seznam a některé citace), výhrady mám 

k formátování v některých částech práce. Z celkového pohledu práce po formální stránce splňuje požadavky 

kladené na DP na FTK UP  
 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy… Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

3 
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Hodnocení celkem:  27 

  Práci doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 


